



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **В Берёзовском местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по г. Берёзовский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 2003 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днём 1 октября 2020 года обвиняемый, находясь в общественном месте, в помещении магазина по улице Мира в г. Берёзовский, совершил административное правонарушение, в связи с чем двое участковых уполномоченных полиции (в том числе женщина) решили доставить его в отдел. Однако молодой человек не желал подчиниться законным требованиям стражей порядка. Для оказания помощи в доставлении неговорчивого юноши в отдел полиции на место происшествия был вызван ещё один участковый уполномоченный. Именно в отношении этого полицейского, как только он прибыл, обвиняемый и применил физическое насилие. В дальнейшем нарушителя всё же удалось доставить в отдел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо добавить, что за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ, обвиняемому может грозить наказание вплоть до пяти лет лишения свободы.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1538879>